

**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO  
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO  
FEDERAL E TERRITÓRIOS  
ATO EXTRATOS DE RETIFICAÇÃO**

**Secretaria-Geral**

Espécie Retificação: no DOU – Seção 3, de 20/11/2017, página 150, coluna 2, Contrato nº 057/SG/MPDFT/2017, Processo 08191.018097/2017-75. Onde se lê: “CONTRATADA: LÚCIA RAMPINELLI JEREMIAS, Diretora Vice-Presidente”, leia-se “CONTRATADA: LÚCIA RAMPINELLI JEREMIAS, Diretora Vice-Presidente, e ALEXANDRE DE CARLOS BACK, Diretor-Presidente”.

**WAGNER DE CASTRO ARAÚJO**  
Secretário-Geral